
Form No. 3374-104 Rev A
Adaptersett til oppsamler
Modell 30104-oppsamler for 91 cm GrandStand®-gressklipper
Modellnr. 121-7515

Installasjonsveiledning

ADVARSEL
CALIFORNIA

Proposition 65-advarsel
Dette produktet inneholder et kjemikalie eller kjemikalier som staten California vet

forårsaker kreft, fødselsdefekter eller forplantningsskade.

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Beskrivelse Ant. Bruk
Adapter 1
Låsemutter (1/4 tomme) 3
Bolt (1/4 x 3/4 tomme) 3
Låsemutter (3/8 tomme) 1
Bolt (3/8 x 2-1/2 tommer) 1

Monter adapteren.

Montere adapteren
1. Monter adapteren på oppsamlerens bakplate med tre

bolter (1/4 x 3/4 tomme) og låsemutre (1/4 tomme).

g026792

1   2

3

4

Figur 1

1. Bolt (1/4 x 3/4 tomme) 3. Bakplate for oppsamler
2. Adapter 4. Låsemutter (1/4 tomme)

2. Monter monteringsbraketten til adapteren med boltene
og mutrene som følger med oppsamleren.

3. Monter oppsamlerklemmen på oppsamleren og
adapteren med en bolt (3/8 x 2-1/2 tommer) og
låsemutter (3/8 tomme).

g026815

1   2

3
4

5

7  6

Figur 2

1. Bolt fra oppsamler 5. Bolt (3/8 x 2-1/2 tommer)
2. Monteringsbrakett 6. Oppsamlerklemme
3. Bakplate for oppsamler 7. Låsemutter (3/8 tomme)
4. Låsemutter fra oppsamler

© 2014—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registrer ditt produkt på www.Toro.com. Oversettelse av originalen (NO)
Trykt i USA.
Med enerett *3374-104* A

 



 


	. 
	? Montere adapteren




